

Melate Revancha abril 1993

Fe de erratas al Reglamento del concurso Melate de Pronósticos para la Asistencia Pública, publicado el 24 de marzo de 1993 06 de abril de 1993

En la página 4, columna izquierda, artículo 11o., renglón 3, dice:

números pronosticados fueren menores al mínimo

Debe decir:

números pronosticados fueren menores al mínimo o

En la página 4, columna derecha, artículo 17o., inciso a), renglón 4, dice:

designará "números naturales" y el "adicional".

Debe decir:

designará "números naturales".

En la página 4, columna derecha, artículo 17o., inciso d), renglón 2, dice:

de las cuales figuren 4 (cuatro) de los 6 (seis)

Debe decir:

de las cuales figuren 4 (cuatro) de los 6 (seis)

En la página 5, columna izquierda, artículo 19o., párrafo tercero, renglón 2, dice:

lugar lo asignado a esta categoría acrecentará en su

Debe decir:

lugar lo asignado a esta categoría acrecentará en su

En la página 5, columna izquierda, artículo 21o., renglón 3, dice:

artículos 13, Pronósticos publicará en diarios de

Debe decir:

artículo 13, Pronósticos publicará en diarios de

En la página 6, columna izquierda, artículo 28o., renglón 8, dice:

reglamento o se encuentre mutilados, alterados o

Debe decir:

reglamento o se encuentren mutilados, alterados o